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Robotickou sekačku v centru 
si někteří lidé pletou s atrakcí 
pro děti  
S robotem, který ma vlastní alarm a je pod 
dohledem bezpečnostních kamer, je  
přitom zakázáno manipulovat. 
strana 2

Specialisté měří sesedání  
konstrukce proskleného 
výstavního pavilonu  
Pohyb betonové konstrukce před půl  
rokem zapříčinil destrukci jedné  
z rozměrných skleněných stěn. 
strana 2

Blíží se termín, kdy musí strany 
delegovat své zastupce  
do volebních komisí  
Volit do Evropského parlamentu se bude 
7. a 8. června. První zasedání okrskových 
volebních komisí je v plánu 16. května. 
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Kopřivnický  plochodrážník  
Jan Macek zazářil na mistrovství 
Evropy  do 23 let  
Jeho aktuální jezdeckou formu si užijí 
i místní fanoušci během prvního závodu 
sezony naplánovaného na 8. května. 

strana 8

Do Kopřivnice opět po roce zavítal největší rodinný seriál v ČR – RunTour. Mezi hvězdy kopřivnické RunTour patřila teprve je-
denáctiletá Martina Chudová s  číslem 8006 (Atletika Hostivař), která vyhrála v  tomto běhu dětí na 1  km a  poté zvítězila 
i v ženské kategorii na trati 3 km. Více na straně 8.                                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Nejdiskutovanějším bodem dubnového 
zasedání zastupitelstva bylo bezpochyby prominutí smluvních 
pokut investorům v průmyslovém parku. Šlo celkem o devět 
set tisíc korun, kterými mohly být sankcionovány společnosti 
s ručením omezeným FMDT prodej, Sourcing point Technology 
a  Fotizon za nedodržení smluvního ujednání, podle kterého 
měly do poloviny minulého roku požádat o stavební povolení.  

Ze čtyř firem, kterým se zastupitelstvo rozhodlo prodat po-

zemky v závěru roku 2021, termín dodržela pouze společnost 
Machač Motors. Ostatní firmy mohlo město dle smluv sankci-
onovat za nedodržení termínu částkou 100 tisíc měsíčně až do 
maximální výše 300 tisíc korun. 

Vina za nedodržení ve smlouvě určeného termínu ovšem 
neleží pouze na firmách, které chtějí v průmyslovém parku sta-
vět. Ke konci loňského února SmVaK oznámil, že kanalizace, 
na kterou se budoucí výrobní haly měly napojit, je na hranici 
kapacity. Investoři se proto sdružili a už o pár dnů později uza-
vřeli dohodu o vybudování potřebné infrastruktury. Dohodli se 
na přemístění kanalizace na druhou stranu pozemků. Potřeba 
nového projektování způsobila značné zpoždění, což se nako-
nec odrazilo v nedodržení původního termínu pro podání žá-
dosti o povolení stavby. 

„Časové hledisko nebylo stěžejní. Hlavním účelem byla vý-
stavba výrobních závodů a investoři činí aktivní kroky k dosa-
žení tohoto cíle,“ vysvětloval starosta Adam Hanus stanovisko 
rady města, která doporučovala smluvní pokuty odpustit.  

Opoziční zastupitel Dušan Krompolc ovšem s návrhem na 
opuštění smluvních pokut nesouhlasil. Podle jeho vyjádření 
měly firmy situaci řešit podstatně dříve.  

(Pokračování na straně 2) 

Stavba obchvatu Vlčovic nezačne dřív než za čtyři roky

Smluvní pokutu v řádech statisíců korun měly 
firmy zaplatit za to, že včas nepožádaly  
o stavební povolení. Proces přípravy stavby 
ale zdržela změna napojení na kanalizaci.

Kopřiva se letos obešla bez poroty, nejlepší 
divadla vybrali diváci a pořadatelé

Jedno z vizuálně nejzajímavějších představení letošního 38. ročníku Divadelní přehlídky Kopřiva 
byla inscenace Príbehy stien bratislavského Bábkového divadla.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vlčovice (dam) – Obchvat, který by 
měl pomoci obyvatelům dopravou pře-
tížených Vlčovic, se začne stavět později. 
Ještě v  létě roku 2021 Ředitelství silnic 
a  dálnic informovalo, že stavba by 
mohla začít v roce 2026 a první auta na 
nový úsek vjedou tři roky poté. Nyní je 
jasné, že se celý projekt posouvá mini-
málně o další dva roky do budoucnosti. 
Aktuální harmonogram uvádí, že stavba 
by měla být zahájena v roce 2028 a zpro-
voznění přichází v úvahu až v roce 2031. 

Přestože stavba samotná je ještě po-
měrně vzdálená, kopřivnická radnice se 
Správou silnic a dálnic o záměru jedná. 
Poslední taková schůzka se odehrála 
před pár týdny.  

„Hlavním cílem bylo získat infor-
mace o vývoji celého záměru. Byli jsme 
informováni o tom, že aktuálně se při-
pravují podmínky zadávacího řízení 
a do konce letošního roku by ŘSD rádo 
vybralo projektanta stavby. Následně se 
bude dva roky projektovat. V době, kdy 

bude vznikat dokumentace, budou pro-
bíhat jednání výrobních výborů, kde by 
mělo být zapojeno i město, a měli by být 
oslovováni občané, zda souhlasí či ne-
souhlasí a jaké mají připomínky. V roce 
2027 jsou v plánu výkupy některých po-
zemků a o rok později by se mohlo začít 
stavět,“ tlumočil plány silničářů starosta 
Adam Hanus.  

Už nyní ale město se zástupci ŘSD 
koordinuje některé konkrétní záměry.  

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

3. května – Předáním staveniště 
začne rekonstrukce budovy školky 
Pionýrské.  
4. května – V místním kulturním 
domě proběhne 16. ročník Beskyd 
Model Kit Show. 

Kopřivnice (dam) – Skleněné sošky vyrobené 
jako ceny pro osmatřicátý ročník přehlídky Ko-
přiva mají své majitele. Diváckou cenu si doma 
na poličku vystaví polský herec Mateusz Nowak. 
Divadelník, který na Kopřivě vystupuje pravi-
delně, zaujal publikum svým nasazením v au-
torském monodramatu „Teatralność“. Konflikt 
matky a syna, hledání porozumění mezi hercem 
a  režisérem, ale také licitaci člověka s ďáblem 
o  místo v  pekle sice nesledovalo zdaleka tolik 
diváků jako jiné kusy z programu festivalu, ale 
procentuální přepočet diváckého hodnocení ku-
ličkami byl nejpříznivější právě pro Nowaka. Ten 
si ocenění osobně převzal, a sošku dokonce oz-
načil za svého hereckého Oscara. 

Cenu pořadatelů si sice na vyhlášení její noví 
držitelé ze Studia G nepřevzali, doručení přesto 
nebude problém, protože inscenátoři Molly 
Sweeney přijeli v pátek z nedaleké Ostravy. Pří-
běh o dobře míněné snaze pomoci a profesních 
ambicích, které ve svém důsledku zničilo životy 
všech tří aktérů, zaujal svým pojetím. Lenka Ku-
charská Sedlášková v titulní roli nevidomé Molly, 

Dušan Urban v úloze jejího úporného manžela 
Franka a Vladislav Georgiev ztvárňující očního 
lékaře Dr. Rice, který se se chopí šance k návratu 
na profesní vrchol, k divákům promlouvali vý-
hradně prostřednictvím monologů, aniž by se 
to jakkoli negativně projevilo na vyobrazení 
vztahů všech postav. Ceny za umělecký přínos 
a herecký výkon, které v minulých ročnících Ko-
přivy udělovala odborná porota, letos rozděleny 
nebyly. Porotci do festivalového dění nezasáli 
mimo jiné i proto, že stále obtížněji získávané 
sponzorské prostředky se hlavní organizátor Jiří 
Cachnín rozhodl investovat spíše do programu. 
Ten kromě oceněných kusů nabídl i další zají-
mavá představení. Na ocenění za umělecký pří-
nos by jistě aspirovalo slovenské divadlo PIKI. 
Katarina Aulisová a Ľubomír Piktor k inscenaci 
originální dětské knihy Plechová Mína využili 
scénu plnou bicích a perkusních nástrojů, které 
se s neobyčejnou hravostí proměňovaly na ar-
mády, vojenskou techniku i jednotlivé postavy 
nevšedního příběhu, a jitřily tak diváckou ima-
ginaci.                               (Pokračování na straně 4) 

Zastupitelé se přeli o to, 
zda má město pokutovat 
trojici firem investujících  
v průmyslovém parku
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Tentokrát bylo k ekologické 
likvidaci předáno jedno auto

Kopřivnice (hod) – V sobotu 27. dubna proběhla 
každoroční akce na bezplatnou likvidaci autovraků. 
Akci, během níž jsou přijímána vozidla k ekologické 
likvidaci, pořádala kopřivnická radnice ve spolu-
práci s autovrakovištěm v Ženklavě. Akce byla ur-
čena pro ty, kteří se chtějí zbavit nepojízdných vraků 
či nevyužívaných automobilů s propadlou tech-
nickou kontrolou. Ušetřit tak mohou za odtah, stání 
na vyhrazeném parkovišti a další kroky, které hrozí 
ze strany města po předchozí výzvě k odstranění 
autovraku. Letos byl o ni malý zájem a k ekologické 
likvidaci bylo předáno jen jedno auto, které bylo 
odtaženo. Vloni byla zlikvidována tři vozidla.  

Hra o posledních přáních 
v životě přilákala osm zájemců

Kopřivnice (hod) – Ve středu 24. dubna pro-
běhla na radnici další akce s názvem ‘Řekni mi’ 
pořádaná v rámci série přednášek určené pro ty, 
kteří pečují doma o  své blízké. Tentokrát nešlo 
o přednášku, ale hru, kterou si účastníci zahráli 
pod vedením Lucie Ližičkové ze Slezské diakonie. 
Během ní se učili odpovídat na otázky o přáních, 
která mají lidé v závěru života.  

Začala rekonstrukce vodojemu na Červeném kameni, dokončena má být za rok
Kopřivnice (hod) – V  polovině 

dubna zahájily Severomoravské vo-
dovody a  kanalizace (SmVaK) na 
úpatí Červeného kamene rekon-
strukci vodojemu. Tato investiční 
akce je klíčová pro stabilní a  spole-
hlivé dodávky pitné vody pro město. 
Komplexní sanací projde nejen sta-
vební, ale i technologická část vodo-
jemu, přičemž náklady dosáhnou 28 
milionů korun. 

„Zemní vodojem Červený kámen 
má dvě komory, každou s objemem 
750 metrů krychlových. Pitná voda 
pocházející zdrojově z údolní nádrže 
Šance sem směřuje z Úpravny vody 
Nová Ves přivaděčem Nová Ves – Če-
ladná – Červený kámen. Voda z  něj 
gravitačně pokračuje do Kopřivnice 

a je klíčový pro zásobování města kva-
litní pitnou vodou z  Beskyd,“ uvedl 
Marek Síbrt, tiskový mluvčí SmVaK. 

Po několika desítkách let jsou sta-
vební části objektu v nevyhovujícím 
stavu, modernizaci vyžadují také po-
trubní rozvody a  armatury v  arma-
turních komorách. Výměny se dočká 
také elektroinstalace a telemetrie. 

„Sanovány budou železobetonové 
konstrukce obou akumulačních ko-
mor, opravou projdou nadzemní části 
vodojemu včetně zateplení fasády, 
střešní konstrukce, vyměněna bude 
stavební elektroinstalace. Kolem ob-
jektu bude vybudován nový okapový 
chodník se záhonem pro výsadbu po-
pínavé zeleně,“ vysvětluje vedoucí 
oddělení investic SmVaK Ostrava Da-

libor Jurčák. Modernizace obou ko-
mor budou probíhat postupně, aby 
nebylo ovlivněno spolehlivé a bezpro-
blémové zásobování odběratelů. 
Kompletní rekonstrukcí projdou 
stropy vodojemů v podobě instalace 
nových panelů. Na novou stropní 
konstrukci bude položena zelená 
střecha s tepelnou izolací.  

„Stěny stávajících akumulačních 
komor budou sanovány metodou 
stříkaného betonu, jejich dno dostane 
novou betonáž. Současně dojde k vý-
měně stávajícího potrubí v  akumu-
lačních komorách za nové z nerezové 
oceli. Opravena bude také budova ar-
maturní komory, kde budou vymě-
něna okna, dveře a vrata, objekt bude 
zateplen, bude opravena střecha, 

nová bude vzduchotechnika. Pro-
měnou projdou rovněž zpevněné plo-
chy okolo objektu a oplocení,“ přiblí-
žil rozsah rekonstrukce Marek Síbrt. 

Investice se zásadním způsobem 
dotkne veškerého elektrozařízení 
a automatizovaného systému řízení. 
Výměnou projde zemní kabelové ve-
dení, skříně rozvaděče, elektroinsta-
lace v objektu, osvětlení a topná tě-
lesa. Stávající rozvaděče budou 
demontovány a  nahrazeny novými. 
Vybudován bude i nový hromosvod. 
„Veškerá data jsou on-line přístupná 
dispečinku vodárenské společnosti, 
který díky tomu může provozní pa-
rametry nejen sledovat, ale na dálku 
také upravovat a  modifikovat,“ do-
plnil tiskový mluvčí SmVaKu a dodal, 

že vyměněny budou také vodoměry, 
uzávěry, regulační a vzdušníkové ven-
tily, uzavírací šoupátka a další arma-
tury. 

Rekonstrukce vnější části bude 
provedena v souladu s jednotným vi-
zuálním vzhledem, který vznikl ve 
spolupráci SmVaK Ostrava a společ-
nosti KOHL Architekti a je uplatňován 
u nově rekonstruovaných vodáren-
ských objektů tam, kde to dává tech-
nický, estetický a ekonomický smysl. 

„Rekonstrukci vodojemu Červený 
kámen provádí společnost ATC in-
dustry trade moravia, která ji dokončí 
v příštím roce,“ upřesnil Marek Síbrt 
s tím, že rekonstrukce nebude mít 
žádný dopad na dodávky kvalitní 
pitné vody pro odběratele.  

V pátek 26. dubna vysazovali pracovníci kopřivnické radnice tři sta sazenic vánočních stromků na 
městské plantáži. První z nich by mohly dorůst za šest až sedm let.         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Připravuje se každoroční 
ocenění dárců krve

Kopřivnice (hod) – Město Kopřivnice každoročně oceňuje 
bezpříspěvkové dárce krve, plazmy a kostní dřeně, kteří v daném 
roce dosáhli 40, 80, 120, 160 a dalších násobků odběrů. Pro tyto 
dárce radnice právě připravuje slavnostní setkání, které pro-
běhne ve středu 12. června v Ringhofferově vile. Český červený 
kříž poskytl podklady k ocenění 75 dárců, proto se z kapacitních 
důvodů uskuteční dvě setkání, a to v 16 a 17 hodin.  

„Slavnostní setkání je poděkováním a vyjádřením úcty všem 
dobrovolníkům, kteří jsou ochotni darovat krev pro záchranu 
ostatních. Velice si vážíme jejich lidského postoje, za který si za-
slouží vděk celé společnosti,“ uvedl starosta Adam Hanus, který 
v minulém týdnu poslal dotčeným dárcům pozvánky. 

Pokud by se stalo, že někteří z dárců pozvánku neobdrželi 
a splňují podmínku, že v loňském roce dosáhli na jakýkoli ná-
sobek čtyřiceti odběrů, aby se kontaktovali telefonicky na 556 
879 436, 737 114 246, e-mailem ilona.mazalova@koprivnice.cz, 
případně osobně na Městském úřadu Kopřivnice, 7. podlaží, 
číslo dveří 743 nejpozději do 20. května.  

Úředníci  
vysazovali 300 
sazenic stromků

Kopřivnice (hod) – Na 
městské plantáži naproti ko-
přivnickému koupališti se 
v pátek 26. dubna vysazovaly 
sazenice vánočních stromků. 
Dvanáct pracovníků radnice 
vysadilo celkem 200 sazenic 
smrků ztepilých a  100 jedlí 
kavkazské.  

„Smrk vyroste za šest 
až sedm let zhruba dva metry 
a  poté se může řezat a  pro-
dávat před Vánoci. Jedle, které 
jsou mezi lidmi nejoblíbenější, 
si budou moci první zájemci 
odvézt až za 10, případně14 
let. Sázíme je prvně a uvidíme, 
jak se jim v  našich podmín-
kách bude dařit,“ uvedl Jakub 
Cochlar, který má na kopřiv-
nické radnici na starosti lesní 
hospodářství. 

Zastupitelé se přeli o to, zda má město pokutovat trojici...
(Dokončení ze strany 1) 
„Netvrdím, že firmy postupovaly 

v  rozporu se zákonem nebo měly zlý 
úmysl, ale když zjistily problém s kanali-
zací, měly s městem začít jednat. Domní-
vám se, že kdyby bylo o odpuštění pokuty 
požádáno v průběhu minulého roku, tak 
by nebyl problém, ostatně i v minulosti 
se tak postupovalo,“ připustil Krompolc. 
Podle něj právě opožděná snaha firem 
situaci řešit má být důvodem, proč by 
město mělo smluvní pokuty uplatňovat. 
„Netvrdím, že se mají vyžadovat striktně 
v  maximální výši, ale určitá sankce by 
stanovena být měla,“ uvedl Krompolc, 
který následně v  diskuzi upřesnil, že 
město by podle něj mohlo vyžadovat na-
příklad třetinovou výši maximální po-
kuty, tedy 100 tisíc po každé z firem. 

Určitou míru pochybení připustil 

i zástupce společnosti FMDT Martin Ku-
chař. „Primární pro nás bylo nalezení 
technického řešení. Kdybychom postu-
povali podle původního plánu, tak už by 
se další pozemky nikdy nepřipojily. Řešili 
jsme něco, co by příslušelo spíš majiteli 
průmyslové zóny,“ hájil postoj firem 
Martin Kuchař s tím, že problém společ-
nosti začaly řešit včas, jen samotnou žá-
dost podaly až poté, co se objevilo možné 
řešení. 

Zastupitel Filip Grygarčík se také po-
zastavil nad tím, že problém se na zastu-
pitelstvu řeší skoro až rok poté, co vznikl, 
a označil to za šlendriánství jak ze strany 
firem, tak města, které podle něj mělo 
firmy upozornit, že se blíží ve smlouvě 
stanovené termíny. Na to se mu dostala 
informace, že radnice přijala opatření na 
oddělení pozemků, které by mělo vzniku 

podobných problémů předcházet. 
Protinávrh Dušana Krompolce na ne-

odpuštění pokut nakonec získal jen čtyři 
hlasy pro. Původní návrh pak podpořilo 
12 z jednadvaceti zastupitelů. 

Jak zaznělo i  na zastupitelstvu, pří-
pravy k výstavbě v průmyslové zóně dále 
běží. Společnost FMDT prodej, s.  r.  o., 
má už od října pravomocné stavební po-
volení a doplatila celou kupní cenu po-
zemků. Firma Sourcing point technology, 
s. r. o., by měla mít kompletní dokumen-
taci ke stavebnímu povolení na konci 
května. Také pro společnost Fotizon, 
s. r. o., architekt upravuje projekt a i zde 
by měly být podklady připraveny do 
konce května. Obě firmy mají podle za-
stupiteli schválené výjimky termín pro 
podání žádosti o stavební povolení pro-
dloužený do 30. 6. 2024. 

Před instalací skla se měří  
pohyb konstrukce pavilonu

Kopřivnice (dam) – Dnes je to přesně šest měsíců od chvíle, 
kdy se na proskleném pavilonu během noci rozpadla jedna 
z tabulí skla na hromadu střepů. Nyní se ukázalo, že destrukci 
skla možná neměl na svědomí útok vandala. Mohlo za ním být 
nerovnoměrné sesedání stavby a vzniklé tlaky nevydrželo ani 8 
milimetrů silné bezpečnostní sklo.  

Nová skleněná stěna pro výstavní pavilon je už vyrobena, 
jeho plánovaná instalace na místo byla ale zatím městem coby 
investorem stavby pozastavena. „Jelikož byl zaznamenán pohyb 
konstrukce v  té části objektu, kde je vystavena Tatra 87, dali 
jsme pokyn, aby se montáž skleněné tabule pozdržela, a oslovili 
jsme specializovanou firmu, která provádí přesná měření po-
hybu stavby,“ vysvětluje Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města Kopřivnice. Podle jeho slov má už radnice k  dispozici 
první předběžné výsledky měření, které nasvědčují tomu, že 
další pohyb konstrukce v důsledku „sesedání“ stavby je nevý-
znamný. Přesto chce radnice počkat ještě další měsíc a měření 
opakovat, aby bylo jisté, že po opětovné náročné instalaci 1 050 
kilogramů vážícího skla opět nedojde k jeho zničení. „Pokud se 
znovu ukáže, že pohyb konstrukce se zastavil, nebo je nakolik 
zanedbatelný, že nehrozí riziko tlaků na skleněnou tabuli, už 
nebude nic bránit montáži vnějšího skla,“ doplnil Jiří Štěpán.   

Robotická sekačka se má starat o intenzivní údržbu travnaté plochy v centru města.  
FOTO: DAVID MACHÁČEK

Robotickou sekačku 
si pletou s kolotočem

Kopřivnice (dam) – Robotická sekačka, 
která už si získala familiární přezdívku 
„Máňa“, začala v minulém týdnu svou pra-
videlnou práci na údržbě travnaté plochy 
v centru. Od dubna do října bude trávník 
sekat vždy v pracovní dny mezi pátou a tři-
náctou hodinou. Přestože platí zákaz jaké-
koliv svévolné manipulace se sekačkou, 
někteří lidé už si kousek profesionální za-
hradnické techniky spletli s  hračkou a  na 
sekačce se vozily děti a další lidé si zase její 
nabíjecí stanici spletli s posezením. Sekačka 
samotná je přitom vybavena alarmem proti 
neoprávněné manipulaci a  krádeži a  celý 
prostor včetně plochy, kterou „Máňa“ ob-
hospodařuje, je monitorován kamerami 
městské policie. 

Travnatá plocha v centru je volně k dis-
pozici lidem v  průběhu celého roku. Pří-
padné zavlažování trávníku bude probíhat 
podle potřeby výhradně mezi jednou a třetí 
hodinou ranní, a  využití trávníků tak ne-
ovlivní.  
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Akce Měsíc pro Zemi školáky nejen poučily, ale i pobavily
Kopřivnice (hod) – Odbor 

životního prostředí připravil 
v rámci Měsíce pro Zemi dvě 
akce pro žáky místních základ-
ních škol. První z nich s náz-
vem Akce Někdo do lesa pro-
běhla ve středu 17. dubna 
a  byla určena pro žáky dru-
hého stupně. Zúčastnili se jí 
žáci ze školy 17. listopadu, Flo-
riána Bayera, Emila Zátopka, 
sv. Zdislavy a Alšovy. Ti se pro-
šli lesem od plantáže a kolem 
rybníka na Šostýn, kde pro ně 
byla připravena čtyři stano-
viště se zajímavými úkoly i in-
formacemi.  

„Na městské plantáži je re-
vírník a lesní pedagog Miroslav 
Bednář seznámil s  funkcemi 
lesa, jeho zakládáním, pěsto-
váním i ochranou. Zároveň se 
zmínil i o myslivosti a vysvět-
loval jim například rozdíl mezi 
rohy a parohy a žáci si mohli 
osahat lebku i  srst divočáka. 
Poté následovalo povídání s Ja-
kubem Cochlarem, pracovní-
kem odboru životního pro-
středí, o  hospodářské funkci 
lesa. Děti se učily poznávat 
stromy podle listů a také kubí-
rovat dřevo, tedy jak se počítá 
kubatura pokácených stromů, 
a  zkusili i  spočítat cenu za 
dřevo. Zájemci si mohli potěž-
kat pilu a  prohlédnout lesní 
traktor. Na rybníku pod Šostý-
nem je čekali zástupci stře-
diska ekologické výchovy Hu-
bert z  Hukvald. Na tomto 
stanovišti se mohli seznámit 
s  některými mimoprodukč-
ními funkcemi lesa, například 
půdoochrannou a vodohospo-

dářskou, a  mohli si vylovit 
v rybníku různé vodní živoči-
chy a  pokusit se je určit. Na 
posledním stanovišti s  nimi 
hovořila Tereza Slováková o re-
kreační funkci lesa a  děti se 
mohly zapojit do aktivit, které 
patří do koncepce tzv. Lesní 
mysli a vnímat les trošku jinak. 
Chtěli jsme, aby si uvědomily, 
že les nám může pomoci zlep-
šit náladu a zrelaxovat a není 
to jen místo, kde se těží dřevo,“ 
přiblížila akci Radka Krysová 
z  odboru životního prostředí 
a jedna z organizátorek akce. 

Druhá akce s názvem Vo-

lání Země byla určena pro žáky 
prvního stupně a  proběhla 
v pátek 26. dubna v sadu E. Be-
neše. Tentokrát se účastnily 
týmy složené ze čtyř dívek 
a  čtyř chlapců, a  to vždy po 
dvou zástupcích z druhých až 
pátých tříd z kopřivnických zá-
kladních škol. Akci pro děti při-
pravila Kristýna Nováčková ze 
zapsaného spolku Stromov. 
„Sedm týmů žáků na sedmi 
stanovištích plnilo aktivity za-
měřené na ekosystémy Země 
a ochranu životního prostředí. 
Za jejich splnění obdržely 
obrázek živého zvířete nebo 

rostliny. Úkoly byly zvoleny 
tak, aby v  nich děti mohly 
uplatnit své různé dovednosti, 
a vyhráli všichni, kteří se zapo-
jili do společné tvorby,“ oko-
mentovala druhou akci Radka 
Krysová.  

„Ochrana přírody je hlavně 
o spolupráci spíš než o soutě-
žení. Týmy obrázky zvířat 
i rostlin přilepovaly na maketu 
zeměkoule, čímž oživovaly 
Zemi. Za její oživení obdržela 
každá škola, která splnila 
všechny úkoly, finanční od-
měnu,“ uvedla Kristýna No-
váčková. 

Do akce Daruj krev se zapojilo úctyhodných 421 lidí
Kopřivnice (hod) – Už čtvrtým rokem 

po sobě podporuje kopřivnická radnice 
bezplatné dárcovství krve, plazmy nebo 
červených krvinek. Proto ve spolupráci 
s novojičínskou nemocnicí Agel opět vy-
hlásila akci s názvem Daruj krev se Zdra-
vým městem Kopřivnice. 

„Akci každoročně pořádáme u příleži-
tosti Světového dne zdraví a nejinak tomu 
bylo letos. Letos byly podporovanými dny 
4., 11., 19. a 26. duben a všichni, kteří da-
rovali krev nebo krevní složky v tyto dny, 
obdrželi drobnou pozornost a volný vstup 
na vybraná sportoviště v  Kopřivnici jako 
poděkování za tento záslužný čin,“ kon-
statovala Ivana Holubová, koordinátorka 

Zdravého města a místní Agendy 21.  
Zatímco v prvním roce motivovala rad-

nice pouze prvodárce, kterých se do výzvy 
přihlásilo 34, v  roce 2022 a  vloni už 
všechny, kteří darovali. „V roce 2022 se do 
akce během tří podpořených termínů rad-
nicí zapojilo na 285 lidí, vloni 391 a letos 
dokonce 421 lidí,“ okomentovala zapojení 
občanů Kopřivnice do akce Ivana Holu-
bová, která dodala, že „lidská krev je i přes 
technologický a medicínský pokrok nena-
hraditelná a nelze ji uměle vyrobit. Cílem 
vždy bylo poděkovat dárcům, kteří chodí 
pravidelně, a navíc zkusit motivovat další, 
kteří darování zvažují delší dobu, jen třeba 
čekají na ten správný impuls. A  protože 

dárcem se může stát jen zdravý člověk, pří-
nos akce spatřujeme i v tom, že město tak 
nepřímo podporuje obyvatele i v péči o je-
jich vlastní zdraví.“ 

Místostarosta David Monsport, jenž 
sám má za sebou 160 odběrů, vidí akci jako 
velmi prospěšnou. „Jedním ze základních 
prvků společenské odpovědnosti je pro mě 
akt darování a dobrovolnictví. Nejedná se 
pouze o  základní respekt k  lidskému ži-
votu, navíc jej vnímám jako preventivní 
opatření, protože zdraví každého dárce je 
pravidelně monitorováno. Jsem rád, že se 
nám podařilo opět inspirovat několik lidí, 
kteří rozšířili seznam dárců,“ zhodnotil pří-
nos akce David Monsport. 

Osvobození si Kopřivničané 
připomenou pietním aktem

Kopřivnice (hod) – Pietním aktem si Kopřivnice připomene 
79. výročí osvobození města a ukončení druhé světové války. 
Vzpomínková akce se dopoledne uskuteční v netradiční čas, 
a to v úterý 7. května v 10 hodin u pomníku padlých před bý-
valou Základní školou Náměstí.

V pátek se v sadu E. Beneše konala akce s názvem Volání Země, ve které čekaly na soutěžní týmy z prv-
ního stupně základních škol úkoly, pomocí kterých měly oživit planetu.    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Nominovat členy volebních 
komisí mohou strany do 8. května

Kopřivnice (hod) – Na kopřivnické radnici jsou v  plném 
proudu přípravy na volby do Evropského parlamentu, které 
proběhnou ve dnech 7. a 8. června. Už jen do 8. května mohou 
kandidující subjekty do voleb delegovat své delegáty do voleb-
ních komisí.  

V úterý 23. dubna složili předepsaný slib zapisovatelé vo-
lebních komisí, kterých bude v Kopřivnici a místních částech 
pracovat 21. Jak bývá zvykem, starosta stanovil minimální počet 
členů volebních komisí na pět, ale kolik jich skutečně bude 
v komisích pracovat, bude známo až poté, co strany doručí své 
delegáty do komisí starostovi. „Předepsané náležitosti, které 
musí delegování členů obsahovat, jsou zveřejněny nejen na 
webu ministerstva vnitra, ale i na webu města v sekci volby,“ 
upřesnila Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend, 
která má volby na starosti.  

První zasedání volebních komisí, na kterém členové složí 
slib, se uskuteční 16. května v 15 hodin v Kulturním domě v Kop-
řivnici. V  případě, že se delegovaní členové na toto zasedání 
nedostaví, ani se neomluví, budou jejich místa obsazena ná-
hradníky navrženými volebními subjekty, případně starostou, 
jestliže by počet členů poklesl pod stanovený limit,“ dodala 
Jana Sopuchová s tím, že všechny informace k volbám radnice 
postupně zveřejňuje na webu města. Ve volbách do Evropského 
parlamentu si lidé budou moci vybírat z 30 politických stran, 
hnutí nebo koalic, což je o deset méně než před pěti lety. 

Stavba obchvatu Vlčovic...
(Dokončení ze strany 1) 
Jedná se například o cyklostezku ve směru na Frenštát pod 

Radhoštěm. Radnice má připravenu studii, ale projektování i ná-
sledná stavba cyklostezky by se jako vynucená investice měla 
stát součástí budování obchvatu. „Je vhodné, aby cyklostezku 
minimálně projektoval stejný projektant jako silniční obchvat, 
a byli jsme ubezpečeni, že s jejím navržením a realizací ŘSD po-
čítá,“ informoval Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města Ko-
přivnice.  

Dalším tématem souvisejícím s výstavbou obchvatu Vlčovic 
je výstavba silnice, která má tvořit další dopravní napojení zdej-
šího průmyslového parku. Komunikaci v zadní části zóny bude 
stavět město a bude se napojovat právě na silnici I/58 v její nové 
trase. „Toto je pro nás velmi aktuální téma, protože firmy, které 
nyní v průmyslovém parku staví své haly, chtějí po nové silnici 
jezdit ideálně už příští rok. Na svůj záměr spěchají do té míry, že 
navrhují, že část komunikace vyprojektují a postaví,“ prozradil 
Jiří Štěpán. Podle jeho slov je tedy předpoklad, že část silnice 
bude stát ještě dřív, než bude dokončen projekt obchvatu. Sto či 
150 metrů dlouhý úsek ale zůstane slepý a zbytek zvažovaného 
napojení bude město stavět až souběžně s obchvatem.  

Nová trasa I/58 má být dlouhá zhruba 4,8 kilometru. Stavbu 
prodražují čtyři plánované mosty včetně asi 450 metrů dlouhé 
estakády, kterou silnice ve Vlčovicích překročí zároveň řeku Lu-
binu i Babincův potok a bude se stáčet okolo vlčovického kostela 
na severovýchod.   
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Sobota bude patřit modelářské Kit Show
Kopřivnice (dam) – V  sobotu zamíří 

do kopřivnického kulturního domu 
stovky modelářů a tisíce propracovaných 
modelů aut, letadel, lodí, vlaků,vojenské 
techniky, ale i  dioramat či figurek. 4. 
května v devět hodin odpoledne tam za-
číná 26. ročník Beskyd Model Kit Show. 
Mladí stejně jako zkušení modeláři mezi 
sebou budou soutěžit v  řadě kategorií 
a mimo jiné se budou ucházet o body do 
kvalifikace na mistrovství republiky. Chy-
bět nebudou tradiční zvláštní trofeje 
o  Moravský knipl a  Moravský šrapnel. 
Navzdory tomu, že bližší spolupráce 

s  automobilkou Tatra je v  případě Kit 
Show už minulostí, udělí organizátoři 
také Cenu Tatry pro nejlepší model této 
značky v  soutěži. Připraveno je také 
mnoho dalších ocenění zaměřených pře-
devším na mladší modeláře. Venkovní ex-
pozice techniky letos v plánu není, lidé si 
však budou moci vyzkoušet rádiem ří-
zené modely v předprostoru kulturního 
domu, v prostorách kulturního domu pak 
budou mít stánky mnozí prodejci mode-
lářských potřeb. Vyhlášení výsledků sou-
těží je v plánu o půl páté odpoledne, kdy 
Kit Show pro veřejnost zároveň končí.

Absolventy ZUŠ 
čeká vernisáž

Kopřivnice (dam) – Tři 
týdny bude možné ve vesti-
bulu kopřivnické radnice ob-
divovat práce letošních absol-
ventů výtvarného oboru 
Základní umělecké školy 
Zdeňka Buriana.  

Vernisáž za účasti autorů 
je naplánována na úterý 7. 
května od 17 hodin. Následně 
bude možné jejich práce ob-
divovat až do 28. května.

Sunar Rock odehraje dva sety v baru Drago

Na Fojtství bude řeč o 100 letech náměstí
Kopřivnice (dam) – Další před-

nášku se světelnými obrazy připra-
vili na dnešní podvečer 2. května 
v Muzeu na Fojtství. Jejím tématem 
budou znovu lokální dějiny.  

Konkrétně se znalec místní his-
torie Ondřej Šalek rozhodl věnovat 
stému výročí předání náměstí kop-
řivnické veřejnosti. Snaha o  jeho 
zřízení je podle jeho slov ještě 
o něco starší. Už v roce 1910 místní 
konšelé začali o  vybudování ná-
městí usilovat. Souviselo to s roz-
vojem Kopřivnice a její snahou zís-

kat statut města, respektive měs-
tyse. Předtím nikdy Kopřivnice ná-
městí neměla, pouze náves, a  ta 
v průběhu historie byla situována 
na několika místech. Přednáška 
nebude zaměřena pouze na vznik 
Masarykova náměstí. Posluchači se 
dozvědí o vývoji náměstí a budov 
v jeho okolí od jejich vzniku až do 
devadesátých let dvacátého století, 
kdy prostor získal stávající podobu.  

Začátek přednášky v  prosto-
rách Fojtství je stanoven na 17. ho-
dinu.

Hyvnar bude přednášet o skautských tábořištích
Kopřivnice (dam) – Aktuální výstavu 

Tatra ve službách skautů doplní v  úterý 7. 
května tematická přednáška. Vůdce Skaut-
ského střediska Kopřivnice Kryštof Hyvnar 
vezme své posluchače „Po stopách“ zdejších 
skautů. Po úvodu o historii skautingu jako 
takového a místní minulosti hnutí se bude 
věnovat putování místy, na kterých místní 
oddíl v uplynulých šedesáti letech tábořil.  

„Původně jsme chtěli už k padesátému 
výročí zdejšího skautingu navštívit a pomocí 
GPS zaměřit a nafotit místa, na kterých kop-
řivničtí skauti prožívali svá táborová dobro-
družství. Jde ale zhruba o padesát míst na-
příč celým někdejším Československem, 
a tak s partou kamarádů ta místa objíždíme 
každé léto už šestým rokem a hrajeme si na 
expedici,“ vysvětluje Kryštof Hyvnar.  

V průběhu zmíněných šesti let už skauti 
obrazili svá někdejší tábořiště od Humen-
ného přes Oravu a  Malou Fatru, Beskydy 

a Jeseníky až k Šumavě a Krušným horám. 
Celá expedice by se pak měla uzavřít letos 
v létě, kdy se Kryštof Hyvnar s kolegy plánuje 
vydat po stopách vůbec prvního putovního 
tábora zdejších skautů, který realizovali v létě 
roku 1964 v Nízkých Tatrách.  

„Symbolicky po šedesáti letech to hle-
dání někdejších tábořišť uzavřeme. Byť sa-
mozřejmě ne v plném rozsahu, protože dnes 
už samozřejmě není možné bivakovat v nej-
cennějších přírodních oblastech jako v še-
desátých letech,“ doplnil Hyvnar. 

Na přednášce, která je součástí dopro-
vodného programu k aktuální výstavě, jež je 
v  expozici muzea až do konce září, budou 
k vidění historické i současné fotografie a fil-
mové záznamy, ale stát bude především na 
vyprávění o  putování a  přípravě expedice 
samotné. Začátek programu v  přednáško-
vém sále je stanoven na půl pátou odpo-
ledne. 

Kopřivnice (dam) – Zhruba 
po roce se před domácí publi-
kum chystá kopřivnická kapela 
Sunar Rock. V  pátek 3. května 
má v plánu své první vystoupení 
v Music Baru Drago. Celý kon-
cert kapela údajně hodlá po-
jmout jako oslavu příchodu no-
vého člena, neboť kytaristka 
Sunaru Lucie Andrássy se před 
pár týdny stala maminkou. Ra-
dostná událost ovlivní také zvuk 
kapely na připravovaném kon-
certu, protože kapela vystoupí 
bez druhé kytary v sestavě. 

Historie Sunaru sahá až do 
druhé poloviny osmdesátých let. 
Tehdy už zábavy v okolí začala 
objíždět mladá rocková kapela, 
která si jako svůj název zvolila 
značku kojenecké výživy. V  re-

pertoáru byly z počátku přede-
vším coververze rockových hitů 
tuzemských i zahraničních ka-
pel, postupně ale členové kapely 
začali přidávat i  autorské pís-
ničky. První album Strašidla na 
Šostýně vyšlo v roce 1997 a o tři 
roky později přišla ještě deska 
Na útěku. Sunar hrál do roku 
2003, kdy se skupina na pár let 
odmlčela a  na scénu se vrátila 
v  pozměněné sestavě i  s  upra-
veným názvem Sunar Rock 
v roce 2013. Po znovuzrození se 
kapela zaměřila ještě víc na 
vlastní věci, byť skladby od sku-
pin jako Abraxas, Arakain, Team 
a dalších hrát nezapomněla. Ve 
své aktuální éře Sunar Rock vy-
dal zatím dvě desky. První v roce 
2018 pod názvem SunArt a dru-

hou na přelomu roku 2022 
a 2023 pod titulem V dobré spo-
lečnosti. Album v domácích stu-
diích společně s  kmenovými 
členy Sunaru natáčela i  řada 
muzikantských hostů. Jedním 
z nich byla i Lenka Szabó Hrů-
zová, která se zpěvákem Mar-
kem Baďurou vystřihla duet Ve-
černice, a  výsledná rocková 
balada uspěla v  regionální hit-
parádě Ostravanu. 

Koncert v Dragu by měl za-
čínat okolo půl deváté večer. Su-
nar Rock plánuje dva zhruba pě-
tačtyřicetiminutové sety, ve 
kterých zazní nejen písničky 
z poslední desky, ale průřez ce-
lou tvorbou kapely. Po skončení 
koncertu bude zábava pokračo-
vat rockotékou. 

(Dokončení ze strany 1) 
Ľubomír Piktor se pak 

v  sobotu jako člen souboru 
Bábkového divadla podílel i na 
inscenaci Príbehy stien. Lout-
kové představení, které se vě-
novalo tématu pomyslných 
zdí, které mezi lidi staví xeno-
fobie, stejně jako fenoménu 
železné opony nebo fyzických 
a mentálních bariér zbudova-
ných politikou nebo zdí, které 
mohou s rozvodem oddělovat 
členy rodiny, se jako jediné 
uskutečnilo v  kulturním 
domě. Kopřiva letos divákům 
nabídla velkou porci divadla 
jednoho herce. V aréně ve vel-
kém sále Katolického domu 
monodramatem končily oba 
přehlídkové dny. V  pátek se 
Peter Čižmár z Divadla Kontra 
převtělil do himálaisty Woj-
teka Kurtyky a  nabídl scéni-
ckou verzi jeho knihy Čínský 
mahárádža. V sobotu pak La-
dislava Jančíhová ze šumper-
ského divadla nadšeně vtaho-
vala diváky na první čtenou 
zkoušku Maryši, ze které se 
pak vyklubalo představení 
3testry, v němž si diváci dosy-
tosti užili nejen příběh stra-
chem a  pochybnostmi spou-
tané mladé herečky Ireny, ale 

i  často agresivních vonných 
esencí.  

Pořadatelé ani letos neza-
pomínali na dětské publikum 
a  kromě zmíněné Plechové 
Míny, která byla určena přece 
jen o  něco starším dětem, 
mladé diváky na začátku obou 

přehlídkových dní bavil mim 
Vlado Kulíšek z divadla Fortis-
simo. V pátek nabídl sérii pan-
tomimických etud, které vyta-
hoval ze svého Kufríku 
a v sobotu pak s pomocí mla-
dých diváků jako Král Šašo 
osvobozoval unesenou prin-

ceznu. 
Stejně jako už v  několika 

posledních ročnících visela 
v průběhu Kopřivy ve vzduchu 
otázka, zda ten letošní nebude 
poslední. Zakladatel a drama-
turg festivalu Jiří Chachnín 
připouští, že přípravy byly le-

tos nesmírně náročné, a  to 
především při shánění spon-
zorských peněz. „V Kopřivnici 
není žádný velký donátor 
ochotný Kopřivu významně 
podpořit. Největší partner pře-
hlídky je z  Frýdku-Místku 
a  objevuje se tak legitimní 

otázka, jestli festival nepřesu-
nout tam,“ nechal se slyšet Jiří 
Cachnín, který ovšem všem fa-
nouškům Kopřivy zároveň slí-
bil, že pokud okolnosti budou 
alespoň trochu příznivé, že se 
do příprav Kopřivy se svým tý-
mem vrhne i v příštím roce.

Kopřiva se letos obešla bez poroty, nejlepší divadla vybrali diváci a pořadatelé

Herečka Lenka Kucharská Sedláčková v titulní roli dramatu Molly Sweeney, které vysloužilo 
ostravskému Studiu G cenu pořadatelů Kopřivy.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ladislava Jančíková z Divadla Šumperk uzavírala program 
festivalu inscenací 3testry.

Polský divadelník Mateusz Nowak neskrýval radost ze zisku tro-
feje za divácky nejúspěšnější titul Kopřivy 2024.

Inscenace Plechová Mína z repertoáru slovenského Divadla PIKI 
byla k vidění v prostorách muzea nákladních automobilů.

Novinkou letošní Kopřivy bylo moderátorské duo, ve kterém se 
k Adamu Parmovi přidal Michal Sedláček. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 2. – pá 3. května v 16.30 hodin do-

kument ČR Django. Frontman skupiny 
Olympic Petr Janda, jedna z největších le-
gend v  historii české populární hudby, 
oslavil v květnu 2022 osmdesáté naroze-
niny a koncem téhož roku šedesáté výročí 
kapely Olympic. V rámci dvojitého jubilea 
vznikl celovečerní dokument o  tomto 
umělci. 

Čt 2. – pá 3. května v 19 hodin horor 
USA Tarot. Když skupina přátel neuvá-
ženě poruší nejzásadnější pravidlo tarotů, 
přivolají na sebe nevědomky zlo, které 
bylo v prokletém balíčku karet uvězněno. 
Jeden po druhém jsou tak nuceni čelit 
svému osudu a stávají se nedobrovolnými 
účastníky hry ve snaze uniknout věštbě, 
kterou jim karty předpověděly. 

So 4. – pá 5. května ve 14 hodin ani-
movaný Čína Jak zachránit draka. Ve sta-
rověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lid-
ská chamtivost ukončila jejich 
spojenectví. Posledního draka teď drží 
v zajetí krutý císař. Jednoho dne přinese 
krmení drakovi malá sirota jménem Ping 
a brzy se ukáže, že právě ona je tou vyvo-
lenou, která ho může zachránit. 

So 4. – ne 5. května v 16.30 hodin ko-
medie ČR Prázdniny s broučkem. Letos 
se k  moři pojede stylovým obytňákem! 
Monika s Honzou a dětmi se již nemohou 
dočkat. Jenže sotva vyrazí, přichází jeden 
karambol za druhým. Jejich dovolenou ale 
nic nepřekazí! 

So 4. – ne 5. května v 19 hodin kome-
die USA Kaskadér. Je zvyklý padat z výšek, 
bourat v autě, hořet a dostávat pořádně 
nařezáno. V  životě ale existují situace, 
které ani otřískaný kaskadér nezvládne. 

Po 6. května v 19 hodin komedie USA 
Panenky na útěku. Dvě holky, které po-
třebují změnu, a banda gangsterů, která 
potřebuje kufr, jenž se nedopatřením do-
stal dívkám do rukou. 

Út 7. května v 16 hodin komedie ČR 
Sladký život. Mistr světa v  hokeji, který 
miluje krásné ženy a  rychlá auta, musí 
projít nečekanou životní zkouškou, aby 
nezklamal své nové přátele a rodinu, o jejíž 
existenci neměl tušení. 

Út 7. května v 19 hodin komedie USA 
Zimní prázdniny. Tři lidi, kteří by vedle 
sebe za normálních okolností nevydrželi 
ani minutu, musí společně strávit celé vá-
noční prázdniny. Někdy ale stačí toho dru-
hého lépe poznat k tomu, aby se zrodilo 
něco výjimečného. 

Čt 9. – pá 10. května v  16.30 hodin 
drama ČR Jedna noc. Mají jedinou šanci 
– odrazit se ode dna. Ve vztahu už zažili 
leccos, ale navzdory tomu jsou pořád 
spolu. Jenže to, co se stane jedné noci, 
bude možná dosud nejtěžší zkouškou je-
jich společného života. 

Čt 9. – pá 10. května v 19 hodin akční 
USA Království Planeta opic. Zatímco 
nový opičí tyran buduje své království, jistý 
mladý lidoop podniká strastiplnou cestu, 
během níž se musí vyrovnat s minulostí 
a učinit náročná rozhodnutí, která budou 
mít zásadní vliv na budoucnost opic i lidí. 

So 11. května ve 14 hodin animovaný 
DE Fantastická parta. Jedenáctiletý Al-

fonso, potomek Dona Quijota a  jeho tři 
králíci se spojí s  tajnou láskou Victorií 
a nejlepším přítelem Pančem, aby zachrá-
nili své milované město před katastrofou. 

So 11. – ne 12. května v 16.30 hodin 
komedie ČR Gump – jsme dvojka. Nové 
dobrodružství psa Gumpa naváže na 
předchozí příhody. S  milovaným Béďou 
Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí hr-
dina příběhem, který už jim dávno před-
tím napsaly hvězdy. 

So 11. – ne 12. května v 19 hodin horor 
USA Medvídek Pú: Med a krev II. Od ma-
sakru ve Stokorcovém lese uplynulo pár 
měsíců. Kryštůfek Robin navštěvuje psy-
chologa a  snaží se vyrovnat s  hrůznými 
událostmi. Ovšem netuší, že Pú, Prasátko 
a ostatní stále touží po pomstě. 

Ne 12. května ve 14 hodin předpremi-
éra komedie USA Garfield ve filmu. Svě-
toznámý kocour, který nesnáší pondělky, 
miluje lasagne a nejraději by prospal život, 
se vydá ven! Po nečekaném návratu jeho 
dlouho pohřešovaného otce se Garfield 
a jeho psí kamarád Odie musí zříci spo-
kojeného života v suchu a pomoci provést 
velice riskantní loupež. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  
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So 4. května od 9 hodin Beskyd model 

kit show 2024. 26. ročník mezinárodní vý-
stavy a soutěže modelů. 

So 11. května v 10 hodin divadlo pro 
děti O  pejskovi a  kočičce. Nestárnoucí 
příběhy Josefa Čapka v podání loutkohe-
reckého divadla Rolnička. 

Ne 12. května v 10 hodin divadlo pro 
děti Pohádky pana Pohádky. Vtipné zpra-
cování známých pohádek O Budulínkovi 
a O Červené karkulce zkušeného autora 
Jiřího Středy. Rozuzlení děje napomáhají 
také děti, které se aktivně zapojí do pří-
běhu (kinosál). 

Ne 12. května v 19 hodin divadlo Pen-
sion pro svobodné pány. Klasická kome-
die odehrávající se v pokoji jednoho pen-
sionu, kam si nájemník přivede slečnu, 
čímž poruší upjaté předpisy domovního 
řádu. 

Út 14. května ve 20 hodin stand-up 
comedy Jakub Zitron Ťapák: Ruku na 
srdce. Stand-up comedy speciál břitkého 
komika, kterému není nic svaté. Kontro-
verzní show, která zaútočí přímo na vaše 
bránice.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Út 14. května v  17 hodin přednáška 

Dejme dětem rodinu. Přednáška se zku-
šenými pěstounkami a lektorkami Rena-
tou Skarkovou a  Martinou Plačkovou, 
které s námi budou sdílet své zážitky a pří-
běhy ze života pěstounských rodin. Pro-
bereme, proč je pro děti důležité, aby byly 
vychovávány v rodině, a nahlédneme také 
do systému odborného posuzování žada-

telů o pěstounskou péči v našem kraji. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů (do 30. září). 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

UNPROFOR (do 17. listopadu). 
Út 7. května v 16.30 hodin přednáška 

Po stopách. Šest let kopřivničtí skauti nav-
štěvovali místa, kde jejich oddíl uplynu-
lých 60 let tábořil. Od Humenného přes 
Oravu, Malou Fatru, Jeseníky až k Šumavě. 
Příběhy z historie místních skautů, které 
mohou inspirovat k netradiční expedici. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava 70. výročí založení 

um. školství v Kopřivnici. (do 2. června). 
Čt 2. května v  17 hodin přednáška 

100 let kopřivnického náměstí. Poutavá 
přednáška stěžejního místa Kopřivnice 
doplněná o světelné obrazy.  

So 4. května v  10 hodin Enkaustika 
na Fojtství. Výtvarný workshop enkaus-
tické techniky s lektorkou Janou Povalo-
vou. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 11. května ve 20 hodin koncert 

PSH. Legendární rapové trio – Peneři 
Strýčka Homeboye, vyráží opět na tour! 
Čeká vás neotřelý diktát legend českého 
rapu. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
So 4. května od 10 hodin workshop 

pro děti Den pramatek. Přijďte si do Mu-
zea Šipka vyrobit dárek z  kosti pro ma-
minku, babičku nebo pro sebe tak, jak je 
vyráběli pravěcí lovci. 

So 11. – ne 12. května Štramberská 
pouť. 

Po 13. května v 10.30 hodin přednáška 
Hrajeme si s pamětí. Trénování mozko-
vých závitů s Martinou Burianovou. Zku-
síme si, zda nám jde lépe pamatování slov, 
obrázků nebo čísel a naučíme se mnemo-
techniku čili grif na zapamatování.   

Po 13. května v 16 hodin přednáška 
Schůzka s  pamětníkem. Žáci devátých 
tříd představí své nejúspěšnější rozhovory 
s pamětníky. Přijďte si poslechnout, jak se 
kdysi ve Štramberku žilo, a  vy starší za-
vzpomínat. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 5. května komedie ČR Gump – 

jsme dvojka. 
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K zamyšlení: „Pomáhat 
a chránit“ 
Protokol o přijatém podání: 

(Pokračování z minulého čísla) 
Pokud se jedná o znalce Ing. Sed-

láka, poukazuji na to, že tento znalec 
poškodil obec i při vypracování zna-
leckého posudku na vydání v  rámci 
restitucí Katolického domu, kde ocenil 
pouze část objektu, jen Katolický dům, 
a nikoliv též přístavbu, která vznikla 
v akci Z, a přesto byl vydán Katolický 
dům vč. této přístavby. Starosta Ko-
přivnice dodnes nepodal civilní ža-
lobu na vrácení přístavby do majetku 
města, čímž dle mého názoru způso-
buje škodu městu Kopřivnice jak ve 
vztahu k  hodnotě majetku, tak ve 

vztahu k možnému příjmu vyplývají-
címu z pronájmu nemovitostí, když 
v této části přístavby se nachází res-
taurace a byty. Starosta města Kopřiv-
nice se proto nechová jako řádný hos-
podář a  způsobuje škodu městu 
Kopřivnice a týká se to i předchozích 
starostů. 

Konstatuji tedy, že policejní orgány 
a státní zastupitelství nekonají a ne-
konaly, a tím vzniká státu či městu Ko-
přivnice škoda. Je třeba řešit i případy, 
kdy dojde k pokusu o podvod jako 
v případě nepravdivě zpracovaných 
posudků znalcem Ing. Sedlákem. 

Dále poukazuji, že jsem podával 
dne 5. 1. 2021 vysvětlení na PČR KŘP 
MSK, OHK pod sp. zn. KRPT-205431-

6/ČJ-2021-070081, kde jsem poukázal 
na některé kauzy z výše uvedených 
i neuvedených, mj. jsem poukázal na 
černý odběr elektřiny, který probíhal 
po dobu 12 let, přičemž odběr elek-
třiny platila Správa sportovišť čili 
město. Dodnes jsem nebyl o výsledku 
toho šetření vyrozuměn, přičemž se 
tímto jednáním cítím být poškozen, 
když se černý odběr platil z veřejných 
peněz, a tudíž z mých daní (pořízena 
fotokopie). 

Podatel současně závěrem poža-
duje poskytnutí informací o způsobu, 
jakým ostravské Krajské státní zastu-
pitelství jím ohlášená podezření 
(včetně dnes ústně učiněného podání) 
vyřídilo. 

Protokol byl hlasitě diktován, po-
datel s obsahem protokolu souhlasí. 
Nemá, co by více uvedl, současně dě-
kuje za sepis podání. 

Protokol předložen k  přečtení 
a podpisu v 10:00 hod. 

Státní zástupkyně: JUDr. Daniela 
Srbová 

Podatel: Ivan Telařík 
Zapisovatelka: Tereza Brylová, DiS. 
                                          Ivan Telařík 

(Pokračování v příštím čísle) 
 

Jak Česká televize vysílala 
z Kopřivnice házenou 

Díky televizní technice mohla 
u toho být celá Kopřivnice i celé Česko. 

Před třetí hodinou zapínám telku a po-
dívám se na přímý přenos zápasu 
místního týmu proti mistrovské Plzni. 
Zhlédnu první poločas i  rozhovor 
v přestávkovém programu. Pak už ale 
vyrážím do ulic za svými potřebami 
a plány. Mám cestu kolem házenkář-
ské haly, před níž pracovníci naší ve-
řejnoprávní televize postavili potřebné 
zařízení. Velký přenosový vůz i auta 
s  logem ČT dávají vědět, že za zdmi 
budovy probíhá významné sportovní 
utkání. Vždyť semifinále extraligy je 
v Kopřivnici bezmála po třech desít-
kách let.                                  Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu 

 s názory redakce. 
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•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9.00–17.00, Pá a So 9.00–
12.00, úterý zavřeno.

•     garáž pod Bílou horou. 
Tel.: 737 968 921
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PRODÁM

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ
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ATLETIKA: so 18. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 2024, 5. závod se-
zony: Štramberská desítka, start a cíl: sokolovna Štramberk  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 2. 5. 14.30–
20, pá 3. 5. 14.30–18, so 4. 5. 14.30–20, ne 5. 5. 14.30–20 hodin  
FLORBAL: so 4. 5. od 8 hod. Moravskoslezská liga elévů (50. kolo): 
1.FBK Sršni Rožnov p. R. – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. FBC 
Hlučín – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Orca Krnov, od 12:30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Toro Salibandy 
Ostrava– vše hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 11. 5. od 9 hod. krajská soutěž st. žáci sk. B 
(21. kolo): Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 10.45 krajská soutěž ml. žáci 
sk. B (21. kolo): Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 14 hod. krajská soutěž 
dorostu sk. B (21. kolo): Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 17 hod. 1.A tř. 
(21. kolo): Kopřivnice – Dobratice; VLČOVICE: so 11. 5. od 17 hod. 1.B 
třída (19. kolo): Vlčovice-Mniší – Ostravice, ne 12. 5. od 10 hod. OP st. 
dorostu (19. kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Jeseník n. O.; LUBINA: 
út 7. 5. od 17 hod. OP starší přípravky (18. kolo): Lubina – Kopřivnice  
HÁZENÁ: so 4. 5. od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců (22. kolo): KH Ko-
přivnice – SK Žeravice, od 15 hod. 2. liga st. dorostenců (2. kolo): KH 
Kopřivnice – SK Kuřim, od 18 hod. 2. liga mužů SM (22. kolo): KH Ko-
přivnice – SK Žeravice; so 11. 5. od 8.30 hod. MSL st. žáků sk. I (11. 
kolo): KH Kopřivnice – HCB Karviná, od 11 hod. KH Kopřivnice – TJ 
Sokol Krmelín – vše sp. hala ZŠ E. Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 2. 5. 6–14.30, 19–21, pá 3. 5. 6–8, 16–21, so 4. 5. 10–
19, ne 5. 5. 10–19, po 6. 5. 6–8, út 7. 5. 6–16, 18–21, st 8. 5. 10–19, čt 9. 5. 
6–14.30, 19–21, pá 10. 5. 6–8, 16–21, so 11. 5. 10–19, ne 12. 5. 10–19 ho-
din; upozornění: každé po a  st 6.15–7.15 (2 dráhy) probíhá trénink 
sportovního klubu, čt výuka plavecké školy v  dětském bazénu 8–11 
hod.   
MOTORISMUS: st 8. 5. od 14 hodin Přebor České republiky – Poháru 
Autoklubu, plochá dráha, letní stadion Emila Zátopka     
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 hodin 
společná; upozornění: svátek st 8. 5. 10–18.30 muži 
 
ŠACHY: pá 17. 5. od 9 hod. Velká cena Kopřivnice v šachu, prezentace 
8.15 – 8.45, klubovna šachu na zimním stadionu (1. patro)  
 
TURISTIKA: so 18. 5. od 8 hod. Štramberský jasoň, 8. ročník turistického 
pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých místech 
včetně Kopřivnice

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: liga ml. žáků (21. kolo): FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – 
FBC Vikings Kopřivnice 5:6; Moravskoslezská liga přípravek (37. kolo): 
FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 7:4, TJ Slovan Havířov Žlutí – 
FBC Vikings Kopřivnice 3:5, 1. SC TEMPISH Vítkovice Lvíčata – FBC Vi-
kings Kopřivnice 12:2.   
FOTBAL: : krajská soutěž dorostu sk. B (19. kolo): Kopřivnice – Těrlicko 
0:3 (8. Lakomý, 78. a 85. Smetana), pořadí soutěže: 1: Frýdlant n. O. 43 
bodů, 2. Staré Město 36, 3. Kozlovice 34, … 11. Kopřivnice 21; OP dorostu 
(17. kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Studénka 2:1(1:0, 6. Balhárek, 
65. Jiří Blažek – 77. Neubauer), pořadí soutěže: 1. Spálov 31, 2. Příbor 
31, 3. Rybí 26, 4. Vlčovice-Mniší/Štramberk 24; Krajská soutěž st. žáci 
sk. B (19. kolo): Kopřivnice – Těrlicko 5:2 (1:1, 32. a 50. J. Chalupa, 43. 
a 54. D. Geryk, 47. Hoďák – 21. Wicher, 37. Skupník), pořadí soutěže: 1. 
Příbor 46, 2. Brušperk 45, 3. Kopřivnice 39; krajská soutěž ml. žáci sk. B 
(19. kolo): Kopřivnice – Těrlicko 0:9, pořadí soutěže: 1. Č. Těšín 45, 2. 
Staré Město 43, 3. Příbor 33, … 11. Kopřivnice 11; OP mladší přípravky 
souběžně 5+1 (14. kolo): Frenštát – Kopřivnice 22:1, Lubina – Nový Jičín 
7:12; OP starší přípravky souběžně 6+1 (14. kolo): Frenštát – Kopřivnice 
1:6, Lubina – Nový Jičín 6:3.   
HÁZENÁ: MSL st. žáci sk. I (10– kolo): TJ Sokol Ostrava – KH Kopřivnice 
25:40, Frýdek-Místek – KH Kopřivnice 21:17, pořadí soutěže: 1. Frýdek-
Místek 33, 2. HCB Karviná 29, 3. KH Kopřivnice 28; 2. liga ml. dorostenců 
(21. kolo): Frýdek-Místek – KH Kopřivnice 20:18, pořadí soutěže: 1. Že-
ravice 36, 2. Zlín 35, 3. KH Kopřivnice 34; 2. liga mužů SM (21. kolo): 
Frýdek-Místek juniorka – KH Kopřivnice 25:27, pořadí soutěže: 1. TJ 
Rožnov p. R. 35, 2. HK Bystřice p. H. 32, 3. KH Kopřivnice B 30. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Bez-
mála 130 sportovních gymnas-
tek z dvanácti oddílů se účast-
nilo 29. ročníku závodu 
Brnkačka. Mezi nimi bylo i 31 
závodnic pořádajícího TJ Sokol 
Kopřivnice.    

Na kopřivnickou Brnkačku 
do tělocvičen zimního stadionu 
dorazilo o třetí dubnové sobotě 
128 gymnastek. „Nepřicestovala 
výprava ze Žiliny, kde onemoc-
nělo hodně děvčat, ale i tak byla 
účast pěkná,“ uvedla Dana Rý-
parová, trenérka pořádajícího 
oddílu Sokol Kopřivnice, který 
vyslal do bojů celkem 31 závod-
nic. Nejlépe si vedla Kateřina 
Takáčová, která vybojovala 
druhé místo v kategorii VS5B 
trojboj bradla – kladina – pro-
stná. Kromě toho získaly závod-
nice pořádajícího oddílu jede-
náct umístění v elitní desítce. 
„Všechny holky bojovaly dobře 
a předvedly to, na co měly. Ty 
nejmladší teprve začínají s prv-
ními závodními krůčky, takže 
pro ně to byly především cenné 
zkušenosti,“ shrnula Brnkačku 
v podání domácího oddílu tre-
nérka Dana Rýparová.  

Výsledky, přehled umístění 

kopřivnických gymnastek: 1. kat. 
– dvojboj: 8. A. Fabiánová, 11. E. 
Furmánková, 13. B. Hanzlíková, 15. 
J. Šimíčková; 2. kat. – dvojboj: 7. 
N. Dieneltová, 9. E. Kratochvílová, 
11. S Kalichová, 13. M. Malotová, 14. 
A. Kapsová, 15. T. Honzíková; 3. kat. 

– dvojboj: 10. A. Škopková, 20. V. Ky-
selá, 21. L. Hyvnarová, 23. S. Ma-
cháčková, 24. I. Bartoňová; 4. kat. – 
dvojboj: 9. K. Schillerová, 12. V. On-
druchová, 16. K. Holušová, 19. E. 
Škrobalová, 22. M. Lichnovská, 24. 
K. Biskupová, 25. E. Kulčáková, 26. 

B. Kučerová; 5. kat. – VS4B – dvoj-
boj: 7. N. Sudková, 8. L. Vu, 9. L. 
Koptíková, 10. V. Burýšková, 11. T. 
Prokopová, 12. E. Kahánková; 6. kat. 
– VS5B – dvojboj: 2. K. Takáčová, 4. 
B. Kahánková, 7. N. Vu; 7. kat. – linie 
C – trojboj: 15. N. Čubová. 

Brnkačka: stříbro Takáčové i dalších 11 umístění v TOP 10 

Nový Hrozenkov (mha) – Velmi dobře 
si vedli v prvním ligovém kole nové sezony 
mladí vzpěrači ASK Kopřivnice. V Novém 
Hrozenkově na Valašsku se mladší i starší 
žáci umístili shodně na parádním druhém 
místě moravské skupiny C a v celorepubli-
kové tabulce drží krásné páté místo.    

V mladších žácích nastoupila Kopřiv-
nice s nováčky (Matyáš Macháč, Dominik 
Němec, Vanesa Lysová), kteří skvěle navá-
zali na své předchůdce, kteří minulý rok 
vybojovali historický ligový titul. „Matyášovi 
se podařilo zvednout 24 kg v  trhu, 33 kg 
v nadhozu a k tomu přidal 67,5 bodu v atle-

tice. Dominik Němec zvedl 28 kg v  trhu 
a 33 kg v nadhozu a v atletice získal 55,5 
bodu. Vanesa trhla 15 kg , nadhodila 20 kg 
a v atletice měla 50 bodů. Dva členové týmu 
mladších žáků mají letos teprve 10 let, takže 
zde máme obrovský potenciál ke zlepšení 
a  k  dosažení dalších velkých úspěchů,“ 
chválil své svěřence trenér Martin Mičulek.  

Starší žáci (Viliam Naňák, Martin Frait, 
Jindřich Leiter) si také v prvním ligovém 
kole vedli nad očekávání dobře. „Viliam dal 
v trhu 45 kg a v nadhozu 62 kg, Martinovi 
se povedlo zvednout 61 kg v trhu a 75 kg 
v nadhozu a  Jindra přidal body za 40 kg 

v trhu a 61 kg v nadhozu. Viliam jako nej-
mladší člen družstva starších žáků předvedl 
skvělý výkon a v konkurenci dětí, které jsou 
až o 2 roky starší, dokázal předvést druhý 
nejlepší výkon této skupiny,“ chválil Martin 
Mičulek.  

Výsledky, Nový Hrozenkov, 1. kolo ligy ml. 
žáků: 1. Vzpírání Haná, 2. ASK Tatra Kopřivnice, 
3. Vzpírání Boskovice, 4. TJ Sokol Nový Hrozen-
kov, 5. TJ Sokol Zlín B, 6. Weightlifting club Brno 
A, 7. TJ Sokol JS Zlín A. 1. kolo ligy st. žáků: 1. TJ 
Sokol Nový Hrozenkov, 2. ASK Tatra Kopřivnice, 
3. TJ Sokol JS Zlín, 4. Weightlifting club Brno B, 
5. Weightlifting club Brno A, 6. TJ Holešov, 7. TJ 
Sokol Nový Hrozenkov B.      

Mladí vzpěrači začali ligu skvěle, mladší i starší žáci slavili stříbro 

Libotín (mha) – Celkem 54 závodnic 
a závodníků se účastnilo třetího podniku 
letošní Lašské běžecké ligy (LBL) – závodu 
Kolem Libotína, který se běžel o druhé dub-
nové středě. Jeho vítězi se stali Zbyněk 
Škuca (AKEZ) a Zuzana Hyvnarová (Po-
hoda team Kopřivnice).  

Oproti minulým letům se tentokrát bě-
žela trasa v protisměru, tedy po směru ho-
dinových ručiček. Mezi muži zvládl 6,5 km 
dlouhou trať nejrychleji Zbyněk Škuca, a to 
v čase 23:33 minut a na druhého Stanislava 

Štrbáka ze slovenského Martina měl ná-
skok sedmi vteřin. Mezi ženami byla abso-
lutně nejrychlejší Zuzana Hyvnarová v čase 
27:31 minut.    

Výsledky: Lašská běžecká liga 2024, třetí 
závod sezony – Kolem Libotína, muži A: 1. 
Z. Škuca (AKEZ) 23:33 min., 2. S. Štrbák (Martin 
– Slov.) 23:40, 3. T. Jakubec (AEZ) 23:46; muži B: 
1. D. Mikala (AKEZ) 24:24, 2. P. Filipec (Pro Dřeň 
na Dřeň) 24:30, 3. M. Sochor (AKEZ) 25:47; muži 
C: 1. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 27:04, 2. R. Ba-
láž (Baláž extreme-team Frenštát) 27:29, 3. P. Ax-

mann (Hukvaldy) 28:45; muži D: 1. M. Macíček 
(Dodobike/Kopř.) 32:13, 2. J. Orság (Pomalé šípy) 
34:18, 3. Š. Groš (ZaFar Frenštát) 37:23; muži E: 
1. M. Přívětivý (Příbor) 35:31, 2. J. Kvita (AKEZ) 
39:43; ženy F: 1. Z. Weissová (TJ Gum. Zubří) 
28:46, 2. M. Juríčková (Atletika NJ) 29:19, 3. T. Pe-
trášová (AKEZ) 35:00; ženy G: 1. Z. Hyvnarová 
(Pohoda team Kopř.) 27:31, 2. M. Dvořáková (CC 
Beskydy) 27:36, 3. S. Petrová (AKEZ) 29:13; ženy 
H: 1. D. Krausová 29:26, 2. P. Sedláčková (obě 
AKEZ) 32:24, 3. M. Drhová (ZaFar Frenštát) 38:28; 
junioři: 1. A. Axmann (Hukvaldy) 28:02, 2. T. Pe-
třek (TJ Gumárny Zubří) 28:49.       

„Opačný“ Libotín vyhráli Zbyněk Škuca a Zuzana Hyvnarová 

Mezi bezmála sto třiceti gymnastkami z dvanácti oddílů bylo na Brnkačce také 31 menších 
i větších gymnastek pořádajícího oddílu TJ Sokol Kopřivnice.                  FOTO: MAREK HAVRAN



strana 8   •   2. května 2024   •   Kopřivnické noviny  SPORT 

KOPŘIVNICKÉ NOVINY                                    www.koprivnice.cz  
Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 
556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek 
Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky 
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

Kopřivnice (mha) – Pořádně napilno má 
v úvodu nové sezony kopřivnický plochodrážní 
jezdec Jan Macek. V dubnových závodech stihl 
zdárně odjet slovenský šampionát, extraligu 
družstev za Markétu Praha i mistrovství Evropy 
družstev do 23 let.  

Poté, co Jan Macek odstartoval novou sezonu 
vítězstvím v Přeboru jednotlivců na pražské Mar-
kétě, úspěšným semifinále Mistrovství Evropy 
družstev v Pardubicích a výhrou na tradičním 
velikonočním závodě v  německém Pockingu, 
pokračoval mladý plochodrážník v nastoleném 
tempu i v dubnu. Na dobře obsazeném sloven-
ském šampionátu, kde závodili borci z Polska, 
Švédska, Dánska či Austrálie, obsadil Jan Macek 
desátou příčku, přičemž byl ve výsledkové listině 
nejlepším českým jezdcem. Po slovenském šam-
pionátu zamířil kopřivnický jezdec do Prahy, kde 
byl v barvách Markéty Praha nasazen do dvou 
jízd, ve kterých získal jeden bod. Tým Markéty 
Praha obsadil čtvrtou příčku. Další závodnické 

povinnosti zavedly Jana Macka na závod semi-
finále mistrovství Evropy družstev do 23 let. 
V  Pardubicích vybojoval třináct bodů, stal se 
druhým nejlepším jezdcem závodů a velmi vý-
razně tak přispěl k prvnímu místu české repre-
zentace, která tak postoupila do finále mistrov-
ství Evropy. 

Pro fanoušky ploché dráhy je potěšující, že 
už je téměř za dveřmi první kopřivnický závod 
nové sezony. Ten se pojede o státním svátku ve 
středu 8. května (od 14 hod.) na letním stadionu 
Emila Zátopka a  bude to Přebor jednotlivců, 
který zatím průběžně vede Jan Macek. Kromě 
něj budou hájit kopřivnické barvy také Radek 
Bambuch a Miroslav Vítek. Na první letošní „plo-
šině“ ovšem budou i další zajímavá jména. „Chy-
bět by neměl momentální největší český talent 
Adam Bubba Bednář, dále Daniel Klíma, Hynek 
Štichauer, Matouš Kameník, Jan Jeníček, Jarda 
Vaníček nebo Jarda Petrák,“ zve na závod Tomáš 
Wanke z AK Plochá dráha Kopřivnice.    

Macek zazářil na ME do 23 let, pojede i doma 
Kopřivnice (mha) – Fotba-

listé Kopřivnice ani napo-
druhé v sezoně neporazili Ti-
chou. Po podzimní porážce 
2:3 na hřišti soupeře tentokrát 
doma Kopřivnice přišla o ve-
dení a pouze remizovala.     
FC Kopřivnice – SK Tichá 1:1 
(1:0)  

Domácí jako ve většině do-
mácích zápasů šli do vedení, 
když se po dvanácti minutách 
prosadil Marek Socha. Bohu-
žel pro domácí však nepřidali 
druhý gól a do kabin se šlo za 
stavu 1:0. „Minimálně jednu 
dvě velké šance jsme tam měli 
a  alespoň 2:0 to být mohlo 
a mělo,“ litoval promarněných 
šancí trenér Kopřivnice Pavel 
Macíček. Ani ve druhé půli se 

obraz hry neměnil a aktivnější 
byli spíše domácí. Jenže přišel 
jeden smolný okamžik a bylo 
zle.  

„Udělali jsme chybku na 
útočné polovině a hosté se tak 
dostali v podstatě k jediné váž-
nější akci za celý zápas a pro-
měnili. My jsme pak ještě tla-
čili na druhý gól, ale už jsme 
gól nedali. Slušnou šanci měl 
Marek Socha, který měl dobře 
nabito od Kudělky, ale bohužel 
to neproměnil,“ dodal Pavel 
Macíček, jehož tým teď čeká 
„anglický“ týden. Ve středu na 
prvního máje (po uzávěrce to-
hoto vydání) hrála Kopřivnice 
dohrávku v Kozlovicích a v so-
botu 4.5. jede do Petrovic.        

Branky: 12.  M. Socha – 64. 
Kunčík. FC Kopřivnice: Kubala, 

Ermis, Strnadel, Kocián, Hruška, 
Tkáč (62. Kelnar), Varga, Vrba, Ho-
rák, Hlaváč (62. Kudělka), M. So-
cha. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice s Tichou vedla, ale tři body z toho nebyly 

Vlčovičtí vydřeli doma tři body 
a poprvé na jaře jsou dvanáctí

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší vyhráli v 19. kole 
1.B třídy na domácím trávníku 
nad Baškou 1:0 a poprvé na jaře 
se posunuli na dvanáctou 
příčku tabulky.      
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Baška 1:0 (0:0)  

„Tři body máme, ale byly to 
teda pořádné nervy a můžeme 
si za to sami,“ začal s hodnoce-
ním utkání trenér fotbalistů Vl-
čovic-Mniší Jan Koval. Jeho tým 
si uvědomoval důležitost zá-
pasu, šlo totiž o dva týmy, které 
pobývají ve spodních patrech 
tabulky a  oba budou mít 
krušný zbytek jara. A právě to 
možná svazovalo domácí ruce 
a hlavně tedy nohy. „Troufnu si 
říct, že jsme byli o něco aktiv-
nější a měli i více šancí, ale vů-
bec jsme je neřešili dobře. Proto 
se na gól čekalo hodně dlouho. 
Naštěstí ten gól přišel a  dali 
jsme ho my. Nebyl to žádný kra-
savec, několikrát odražený ba-
lon, který se jaksi dostal do 
sítě,“ ulevil si kouč Koval a při-
znal, že až do konce zápasu se 
domácí o vítězství trochu stra-
chovali. „Mohli jsme několikrát 
vedení zvýšit, ale zase jsme po-
hořeli v koncovce, takže jsme si 
ten konec trochu zkompliko-
vali, ale naštěstí to kluci ubojo-
vali,“ oddechl si trenér, který 
jako klíčové označil dvě věci. 

„Jednak se nám do sestavy 
z  minule pěti absentujících 
hráčů vrátili alespoň dva (R. 
Balcárek a Jalůvka) a také nám 
opět zachytal Martin Müller, 
bez těch zákroků jsme mohli 
prohrávat a ani nedomýšlet, jak 
by se zápas vyvíjel od stavu 0:1. 
Je důležité, že jsme sebrali tři 
body a po delší době jsme před 
Klimkovicemi na dvanáctém 
místě. Kdyby to tak bylo i  na 
konci, nezlobili bychom se,“ 
pousmál se Jan Koval.           

Branka: 64. Geryk. FC Vlčo-
vice-Mniší: M. Müller, Kučera, D. 
Harabiš (85. Lokaj), M. Harabiš (71. 
Handrych), Maruchnič (62. Rus-
nyák), Chytil, Siwy, R.  Balcárek, 
Světlík (71. Motúz), Geryk (85. Ho-
rák), Jalůvka.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři se o bronz utkají 
s Lovosicemi. Začnou venku 

Kopřivnice (mha) – Je rozhodnuto. Házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice se v  souboji o  třetí místo utkají 
s Lovosicemi. Rozhodlo o tom víkendové čtvrté ut-
kání semifinálové série, ve kterém Karviná po ob-
rovském dramatu a až po sedmimetrových hodech 
porazila Lovosice, celou sérii vyhrála 3:1 na zápasy, 
a postoupila tak do finále proti Plzni.  

Lovosice hostily Karvinou za nepříznivého stavu 
1:2 na zápasy a  musely doma vyhrát. A  předvedly 
heroický výkon a byly jen kousek od happy endu. Po 
prvním poločase prohrávali Lovosičtí o pět branek 
a nevypadalo to s nimi vůbec dobře. Domácí se ov-
šem ještě dokázali zmáčknout a málem sahali po ví-
tězství, když za Karvinou vyrovnával Široký až v čase 
59:59. Po remíze šel zápas do sedmimetrových hodů, 
ve kterých urvala vítězství Karviná, a slavila tak po-
stup do finále, kde se opět po roce utká s Plzní. Lo-
vosice budou hrát o bronzové medaile s Kopřivnicí. 

Série o bronz, do které se Kopřivničtí probili po 
dlouhých 29 letech, začne v polovině května. Před-
běžně by se mělo hrát 15. května v Lovosicích a 18. 
května od 18 hodin v  Kopřivnici. Termíny budou 
ještě potvrzeny, případně upřesněny.  

Kopřivnice (mha) – Městem 
Kopřivnice ve čtvrtek 25. dubna 
odpoledne prosvištěl cyklistický 
závod žen Gracia Orlová. Sil-
niční etapový závod žen, který 
je zařazen do seriálu Světového 
poháru žen v silniční cyklistice, 
jel letos svůj 36. ročník. Do Ko-
přivnice přivedl závod v rámci 
čtvrteční první etapy 130členný 
peloton cyklistek, které poté za-
mířily do cíle na náměstí ve 
Štramberku, kde se z vítězství 
po 104 kilometrech závodění 
radovala německá cyklistka Co-
rinna Lechner z  týmu WDC 
Wheel Divas Cyclin.  

Závod Gracia Orlová se v le-
tošním roce konal ve dnech 25.–
28. dubna na území Moravsko-
slezského a  Zlínského kraje. 
Celková délka závodu byla při-
bližně 390 km, rozdělená na tři 
etapy a dvě půletapy. Závodu se 
účastnilo celkem 23 týmů 
včetně čtyř národních reprezen-
tací. Tradičně závod zavedl cyk-
listky také do Kopřivnice, a  to 
hned v první etapě, která začí-
nala v Orlové. Peloton dále po-
kračoval přes Havířov, Těrlicko, 
Frýdlant nad Ostravicí, Kozlo-
vice a Hukvaldy až na kruhový 
objezd v Lubině, zhruba v 15.30 
hod. pak peloton dorazil na kru-
hový objezd u kopřivnického 
technického muzea a dále po-
kračoval na Závišice, Rybí a fi-
nišoval na štramberském ná-

městí, kde ve spurtu vyhrála ně-
mecká cyklistka Corinna Lech-
ner (WDC Wheel Divas Cyclin). 
Páteční druhou královskou 
etapu, která musela vypustit ze 
svého itineráře Pustevny, kde 
napadl sníh, vyhrála Nizozemka 
Mirre Knaven (AG Insurance-
Soudal NXT), třetí byla ve stej-
ném čase průběžně vedoucí 
Lechner. A  zajela skvěle i  so-
botní třetí etapu – časovku jed-
notlivkyň, ve které byla druhá 

a navýšila své průběžné vedení 
z 13 na 40 vteřin. Ve druhé so-
botní půletapě dojel celý pelo-
ton pohromadě, takže stále 
vedla Corinna Lechner. V neděli 
pak Gracia vyvrcholila pátou 
etapou v Orlové, kde závodnice 
absolvovaly osm okruhů o sou-
hrnné délce 101,6 km. A na ko-
nečném pořadí se již nic nemě-
nilo. Celkové prvenství tak 
získala německá cyklistka Co-
rinna Lechner, která vyhrála 

i  „kopřivnickou“ první etapu, 
druhá skončila Mirre Knaven 
(Nizozemí) a třetí slovinská zá-
vodnice a  zároveň přítelkyně 
slavného cyklisty Tadeje Poga-
čara Urška Žigart, která startuje 
v dresu týmu Liv AlUla Jayco. 
Nejlepší českou cyklistkou v cel-
kovém pořadí byla Julia Ko-
pecký závodící v barvách týmu 
AG Insurance–Soudal NXT, 
která skončila celkově devátá se 
ztrátou 1:05 vteřin na vítězku.  

Gracii vyhrála Němka Lechner, přítelkyně Tadeje Pogačara byla třetí  

Také letos zamířil závod Gracia Orlová do Kopřivnice. Na snímku projíždí peloton jedním 
z kruhových objezdů na ulici Obránců míru v Kopřivnici.                          FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Bezmála jedenáct set 
dospělých běžců, přes tři stovky dětí a osmnáct 
týmů a štafet v sobotu 27. dubna obsadily Kop-
řivnici, kde se v areálu automobilky Tatra konal 
druhý letošní závod série ČEZ RunTour 2024. 
Vítězem hlavního běhu na 10 km se stal v muž-
ské kategorii Pavel Dymák (Hvězda Pardubice) 
v čase 33:35 minut, mezi ženami zvítězila Hana 
Homolková (AK Škoda Plzeň) v čase 37:23.  

Také letošní ročník největšího rodinného 
seriálu v ČR – ČEZ RunTour – čítá celkem osm 
závodů v osmi městech. Po Českých Budějovi-
cích se druhý díl konal v Kopřivnici. Trať opět 
vedla kolem montážních hal Tatry i po unikát-
ním testovacím polygonu. První medaile si jako 
tradičně pověsily na krk děti v cíli svých běhů 
na 500 a 1 000 metrů. Po nich už se začali na 
start řadit účastníci tříkilometrového závodu – 
nejkratší ČEZ RunTour trať nejrychleji prolétli 
Martina Chudová (11:32 min.) a Erik Machů 
(9:39), který obhájil loňské prvenství. Nejvíce 
účastníků – 474 – měl tradičně PUMA RUN 
5 KM. Jeho vítězi se stali Martin Borák (17:04) 
a Veronika Kaldová (18:53). Zlatou medaili pro 

vítěze hlavního závodu ČEZ RUN 10 KM si z Ko-
přivnice odvezl Pavel Dymák, který zaběhl čas 
33:35 minut a vyhrál s obrovským náskokem 
dvou minut. „Od začátku roku jsem hodně tré-
noval na ultramaraton, takže vytrvalostně jsem 
věřil, že na tom budu dobře. A dnes vidím, že 
i rychlostně to nebylo špatné,“ vtipkoval v cíli 
spokojený vítěz Pavel Dymák. Z  domácích 
borců byl nejrychlejší David Mikala (AKEZ), 
který doběhl mezi elitou na parádním pátém 
místě v čase 37:10 minut. „Dnes to bylo hodně 
těžké a vydal jsem se na maximum. Jsem rád, 
že jsem to dal takto,“ nemohl v cíli popadnout 
dech David Mikala. Mezi ženami byla nejrych-
lejší Hana Homolková, která obhájila loňské 
prvenství a navíc si zlepšila čas o  téměř půl-
druhé minuty. Nejlepší z domácích běžkyň byla 
pátá absolutně Martina Mazáčová (43:05 min.).  

Letošní ročník přinesl i  jednu krušnější 
chvilku, když jeden ze závodníků na trati hlav-
ního 10km závodu zkolaboval. „První pomoc 
poskytli jiní závodníci, kteří byli v daný moment 
v blízkosti pána, který měl potíže. Poté mu po-
skytla následnou pomoc posádka na čtyřkolce. 

Do několika minut pak byla u  pacienta zá-
chranka s  defibrilátorem. Zajistila životní 
funkce, pacienta stabilizovala a při plném vě-
domí ho předala do vrtulníku záchranné služby 
Moravskoslezského kraje, která pána převzala 
k následným vyšetřením v nemocnici,“ infor-
movali pořadatelé závodu.   

Výsledky – RunTour 2024, Kopřivnice: 10 km 
(332 účastníků): muži: 1. P. Dymák 33:35 min., 2. M. 
Borák 35:34, 3. M. Kotouč 36:08; ženy: 1. H. Homol-
ková 37:23, 2. M. Věchetová 37:44, 3. B. Vahalíková 
37:51. 5 km (474), muži: 1: M. Borák 17:04, 2. M. Po-
ledník 17:52, 3. D. Flaša 17:54; ženy: 1. V. Kaldová 
18:53, 2. P. Poučová 19:20, 3. K. Králová 21:10. 3 km 
(298), muži: 1. E. Machů 9:39, 2. O. Michalec 10:00 3. 
H. Svoboda 10:14; ženy: 1. M. Chudová 11:32, 2. A. Ur-
bánková 11:40, 3. M. Mazáčová 12:00. Dětské závody: 
1 km starší (33): 1. D. Jánošík 3:15, 2. A. Kollega 3:18, 
3. S. Špok 3:33; 1 km ml. (141): 1. M. Chudová 3:37, 2. 
K. Vozková 3:37, 3. J. Divín 3:42; 500 m (148): 1. J. Ka-
linová 2:02, 2. A. Kraina 2:19, 3. J. Talavášek 2:20. Šta-
fetový závod 2 × 5 km (6 týmů): 1. TAKzaKOLIK (M. 
Písař, P. Hanáček). Štafetový závod 4 × 2,5 km (12 
týmů): 1. Junioři AKEZ Kopřivnice (A. Kollega, M. 
Mazáč, J. Chalupa, J. Býma). Celkové počty účast-
níků: 1 094 dospělých, 322 dětí, 18 štafet/týmů.         

Město patřilo běžcům. RunTour zvládlo na 1 500 závodníků   

Tabulka 1.B třídy po 19. kole 
  1. Ostravice 19 14 2   3 73:30 44 

  2. Stachovice 19 13 2   4 42:23 41 

  3. Palkovice 19 12 4   3 60:27 40 

  4. Jeseník n. O. 19 11 4   4 50:28 37 

  5. Jistebník 19 11 2   6 50:29 35 

  6. Skotnice 19   8 5   6 43:39 29 

  7. Veřovice 19   7 6   6 30:29 27 

  8. Odry 19   8 3   8 43:49 27 

  9. Fryčovice 19   5 6   8 31:37 21 

10. Trojanovice I 19   5 4 10 31:45 19 

11. Baška 19   5 3 11 36:48 18 

12. Vlčovice 19   3 4 12 20:50 13 

13. Klimkovice 19   3 4 12 23:54 13 

14. Spálov 19   2 3 14 18:62   9

Tabulka 1.A po 19. kole: 

  1. Staré Město 19 17 1   1 64:12 52 

  2. Kozlovice 18 11 3   4 50:34 36 

  3. Raškovice 18 10 5   3 46:29 35 

  4. Bystřice 19   9 5   5 37:12 32 

  5. Kopřivnice 18   9 3   6 45:30 30 

  6. B. Albrechtice 19   9 3   7 29:23 30 

  7. Tichá 19   9 2   8 38:30 29 

  8. Smilovice 18   8 2   8 35:35 26 

  9. Dobratice 19   6 7   6 35:33 25 

10. H. Suchá 19   6 1 12 29:41 19 

11. Jablunkov 19   5 2 12 24:52 17 

12. Petřvald 19   4 4 11 31:58 16 

13. Petrovice 19   5 1 13 28:64 16 

14. Lučina 19   1 5 13 21:59   8


